

晒雪中美照 获王思聪点赞

SNH48自信爆棚：和TFBOYS、EXO最大不同是性别

2015年安徽卫视春晚以“微风皖韵吉祥年”为主题的“春晚”，主打混搭风，韩国巨星Rain、李宇春、林忆莲、氧气美女雅希、新晋美少女组合SNH48、至上励合等群星云集登台献唱。在日前的安徽卫视春晚录制现场，以“高颜值”著称的少女偶像团体SNH48的到来，可谓秒杀了摄影师的众多菲林，对着镜头甜甜打招呼、拥堵的粉丝群，都能够让人感受到这个女子偶像团体的魅力。在接受采访时，该组合成员直言：“我们觉得我们跟TFBOYS、EXO最大的不同就是性别！”令在场媒体感叹这一女团的自信。

记者 吴笑文

SNH48成女子团体“鲜肉”代表

据悉，SNH48是仿造日本姐妹团AKB48的成功经验、由中国本土打造的目前国内顶级美少女偶像组合，共有61位正式成员。作为新生代偶像团体，SNH48近年来人气攀升，深受宅男的喜爱。有趣的是，前段时间“国民老公”王思聪曾在微博上晒出自己与SNH48团体的合照，并评论称“妹纸们都很可爱”，让该女子团体广为人知。

作为平均年龄18岁的中国女子偶像组合，SNH48有理由被称为中国女子团体“鲜肉”代表。不论是演出时穿的校园制服，还是自我介绍时甜甜的糯米嗓音，SNH48都让屏幕前的宅男们大呼“好嫩”。怪不得在安徽卫视春晚录制现场，连已经混迹娱乐圈多年的主持人大左见到她们都很兴奋，还主动“示爱”：“很喜欢她们，青春有活力！”

雪地玩雪照片获王思聪点赞

当晚，SNH48在接受媒体群访时，被问及如何看待同为鲜肉代表的TFBOYS和EXO，SNH48乖巧表示“都很喜欢他们。”而在被问及与他们最大的不同时，姑娘们回答：“我们觉得我们跟TFBOYS、EXO最大的不同就是性别！”这一自信回答，令在场媒体纷纷感叹这个女团的自信指数简直爆棚。但当被问到美貌超过范冰冰了没，终于露怯称“怎么可能”。

记者从导演组了解到，此次春晚，SNH48带来了《无尽

旋转》和《一路向前》两首歌曲表演，她们完美地诠释了90后的爱情理念，唱跳俱佳的表演点燃了现场热情，让观众大呼“好养眼！”

而录制当天，SNH48成员、被赞为“四千年一遇美少女”的成员鞠婧祎，与小同伴光着腿跑到雪地上“撒野”，穿着短裙的她们蹲地不惧走光，童心大发扔雪球打雪仗卖萌。随后，鞠婧祎将雪地组照发到个人微博上，还得到了“国民老公”王思聪点赞。



图什么



看得出这是43岁的杨钰莹吗？！

董静散文集

《有一种爱叫放手》出版

星报讯(记者 张亚琴) 日前,我省女作家董静散文集《有一种爱叫放手》出版发行。董静素喜读书、园艺、旅行、看自然、品人生。自2011年开始散文创作至今,已在全国各地报刊发表散文作品200余篇。这本散文集以亲情、怀旧、人生、域外见闻为主要内容,文笔明丽、朴素、自然,细节生动细腻,充满了生活的质感、鲜活以及人生的感悟和思考,洋溢着对生活的热爱、对亲情的眷顾、对人生的暖意,读来十分亲切、感人。

著名文学评论家段儒东说她的散文“短小朴实、原汁原味”,“字里行间洋溢着对生活的热爱和追求”。著名评论家唐先田评论她的散文“如同她的心灵一样,是纯净的、丰富的、质朴的、细腻的,充满着爱,充满着向上的情愫”。著名诗人时红军说她的散文“用优美的文辞、朴实无华的语言、细腻温润的情感,把自然风光、居家生计、现实见闻、陈年往事、儿女情爱,都烹制成一道道色香味俱佳的珍馐,啖之暖于口目,思之馨于肺腑”。

息影15年

邱淑贞首公开露面参加节目

星报讯(记者 吴笑文) 以香港小姐出道的邱淑贞有着自然的性感魅力,曾是香港影坛划时代的性感女神。但1999年结婚后,如日中天的邱淑贞为了爱情和家庭悄然退隐,从此安心相夫教子,再也没有在演艺圈露面,成为无数影迷心中永恒的回忆。据悉,近年来一直有很多影视作品开出天价邀约,但均被邱淑贞婉言谢绝。日前,真人秀《一路上有你》正式对外公开了一组剧照,邱淑贞在节目中惊艳亮相,这也是她息影多年来首次在真人秀节目中公开露面。

《一路上有你》制片人马雪告诉记者,节目本身聚焦婚姻家庭生活的特质,以及好友张智霖、袁咏仪夫妇共同加盟,是促成此次邱淑贞下定决心亮相《一路上有你》的最主要原因:“太不容易了,人家早就嫁入豪门告别舞台,请她真心比请当红巨星还要难很多,这次她不仅是息影15年来首次参加节目,更可能是最后一次。”

撒贝宁恋情曝光 女友是洋妞歌手!

看来经历了“国际章”熏陶的撒贝宁,品味有了明显的变化。昨日,风行工作室拍到了撒贝宁与新女友共赴长白山国际度假区游玩的视频,俩人打电动,亲密自拍,挽手同行十分甜蜜。

当日,撒贝宁的新女友红唇烈焰、墨镜遮面,这个外国姑娘看上去好似是曾经五洲唱响中的主唱,最后却退出做了老师的加拿大人李白。撒贝宁与女友带着雪具,一路奔波来到长白山。到了长白山之后,撒贝宁办了入住手续后,与外籍女友同住一间房,第二天一整天二人都没有出屋,到了第三天早上才从房间走出。

撒贝宁感情经历:

早前有媒体称,“章撒恋”之

所以无疾而终是因为章子怡的母亲不同意,认为撒贝宁不管是知名度还是年收入,都不及自己的女儿。而撒贝宁在某访谈节目中谈及感情时,虽未正面回应这段无疾而终的恋情,但却特意强调了“精神上的门当户对”。撒贝宁还在节目中公开自己的择偶标准:“两个人对生活的一种理念、态度,至少是得在一个频道上,相互之间的沟通、理解,以及对生活的共同状态的渴望。”

章子怡之前,撒贝宁与央视电影频道当家花旦涂经纬,曾被称为CCTV的“金童玉女”。不过这段维系了四年的恋情早已走到了尾声,经纬曾被媒体拍到开豪车住豪宅,搭上了有钱的“金主”。

星报综合

